
Ìîñêîâñêèé ãîñóäàðñòâåííûé óíèâåðñèòåò

èìåíè Ì.Â.Ëîìîíîñîâà

Îëèìïèàäà ¾Ïîêîðè Âîðîáü�åâû ãîðû¿ äëÿ 10-11 êëàññîâ

Âàðèàíò 1�1

1. Íàòóðàëüíûå ÷èñëà, íà÷èíàÿ ñ 20, âûïèñàëè â îäíó ñòðîêó: 20212223. . . Êàêàÿ

öèôðà ñòîèò â ïîëó÷èâøåéñÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè öèôð íà 2021 ìåñòå?

2. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå

|x| − arcsinx+ b · (arccosx + |x| − 1) + a = 0

ïðè ëþáîì çíà÷åíèè b èìååò õîòÿ áû îäíî ðåøåíèå.

3. Ñêîëüêî êîðíåé èìååò óðàâíåíèå 2lg(x
2−3) = lg 2x

2−2?

4. Ðåøèòå ñèñòåìó 
2x− 3y + 1

xy = 6,

3z − 6x+ 1
xz = 2,

6y − 2z + 1
yz = 3.

5. Áóìàæíûé êâàäðàò ïëîùàäè 17 ñîãíóëè ïî ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç åãî

öåíòð, ïîñëå ÷åãî ñîïðèêàñàþùèåñÿ ÷àñòè ñêëåèëè. Íàéäèòå ìàêñèìàëüíî

âîçìîæíóþ ïëîùàäü ïîëó÷èâøåéñÿ áóìàæíîé ôèãóðû.

4 àïðåëÿ 2021 ã.

Ìîñêîâñêèé ãîñóäàðñòâåííûé óíèâåðñèòåò

èìåíè Ì.Â.Ëîìîíîñîâà

Îëèìïèàäà ¾Ïîêîðè Âîðîáü�åâû ãîðû¿ äëÿ 10-11 êëàññîâ

Âàðèàíò 1�2

1. Íàòóðàëüíûå ÷èñëà, íà÷èíàÿ ñ 21, âûïèñàëè â îäíó ñòðîêó: 21222324. . . Êàêàÿ

öèôðà ñòîèò â ïîëó÷èâøåéñÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè öèôð íà 2021 ìåñòå?

2. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå

|2x| − arcsinx+ b · (arccosx + |2x| − 2) + a = 0

ïðè ëþáîì çíà÷åíèè b èìååò õîòÿ áû îäíî ðåøåíèå.

3. Ñêîëüêî êîðíåé èìååò óðàâíåíèå 3lg(x
2−3) = lg 3x

2−2?

4. Ðåøèòå ñèñòåìó 
2x− 6y + 1

xy = 3,

6z − 3x+ 1
xz = 2,

3y − 2z + 1
yz = 6.

5. Áóìàæíûé êâàäðàò ïëîùàäè 13 ñîãíóëè ïî ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç åãî

öåíòð, ïîñëå ÷åãî ñîïðèêàñàþùèåñÿ ÷àñòè ñêëåèëè. Íàéäèòå ìàêñèìàëüíî

âîçìîæíóþ ïëîùàäü ïîëó÷èâøåéñÿ áóìàæíîé ôèãóðû.

4 àïðåëÿ 2021 ã.


